
2.Sınıf Matematik Doğal Sayılar Problemleri (Cevap Anahtarlı)

1-Aşağıdaki   topluluklardan  hangisi boş  kümedir?

  

a)Okulumuzda  çalışan  öğretmenler.

  

b)Sınıfımızdaki  kız öğrenciler.

  

c)Üç  ayaklı  insanlar.

  

d)Sınıfımızdaki  erkek  öğrenciler.

  

  

2-17 +….=32      İşleminde  noktalı yere  hangi sayı yazılmalıdır?

  

a)15                b)16                    c)17                    d)18

  

  

3-Ali ile  Ayhan  28  fındığı  eşit  olarak  paylaştılar. Ayhan  kendine  düşen  fındıkların  7 
tanesini yedi.  Ayhan’ın  kaç fındığı kaldı?

  

a)6                  b)7                      c)8                      d)9
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4-Evdeki  36  yumurtanın  16  tanesini  pasta  yapmaya  kullandık. 5 tanesini de komşuya 
verdik. Kaç  yumurtamız  kaldı?

  

a)57                b)21                    c)41                    d)15

  

  

5-Şimdi  8  yaşında  olan  Ahmet,   4  yıl  sonra  kaç  yaşında  olur?

  

a)10                b)11                    c)12                    d)13

  

  

6-Bir çocuk  günde  yarım ekmek yerse  20  günde   kaç  ekmek  yer?

  

a)5                  b)10                    c)15                    d)20

  

  

7-37  sayısının  doğru  çözümlenişi  hangisidir?

  

a) 37= 3 onluk+ 7  birlik
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b) 37= 7 onluk+ 3  birlik

  

c) 37= 6 onluk +5  birlik

  

d) 37= 7 onluk +2 birlik

  

  

8-Yarısı  2 tane  olan  şekerlerimin  5 katının  3  fazlası  kaç  tanedir?

  

a)20                 b)21                    c)22                   d)23

  

  

9-Babam  30  yaşındayken  annem  20 yaşındaymış. Annem  30 yaşındayken babam  kaç 
yaşında  olur?

  

a)30                 b)35                    c)40                   d)45

  

10-Bir  saatin    onda   ikisi   kaç   dakikadır?

  

a)12                 b)15                    c)18                   d)21

  

CEVAP ANAHTARI
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1- C         2- A        3- B      4- D      5-C    6-B     7- A    8- D  9- C    10-
A

  

  

1-7 onluk ve 3 birlikten oluşan doğal sayı, aşağıdakilerden hangisidir?
 A) 10   B)37   C) 73   D) 63

  

 2- Bir çıkarma işleminde eksilen 52 ve çıkan 15 ise fark kaçtır?
 A) 47   B) 33   C) 37   D)43

  

3- Bir baloncuda 90 balon vardı. 27 tanesini sattı, 4 tanesi de patladı. Baloncuda kaç balon
kaldı?
 A) 45   B) 59   C) 63   D) 49

  

4- 32 cevizi 4 kardeş eşit sayıda paylaşırsa her birine kaç ceviz düşer?
 A) 10   B) 8   C) 12   D) 6

  

5- Ali 12 yaşındadır. Ablası, Ali’den 3 yaş büyüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?
 A) 15   B) 27   C) 24   D) 37

  

6- 38 sayısından 24 fazla olan sayı kaçtır?
 A 62   B) 52   C) 42   D) 57

  

7- Oya 7 yaşındadır. Annesinin yaşı Oya’nın yaşının 4 katından 6 yaş fazladır. Oya’nın annesi
kaç yaşındadır?
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8- 36 cevizi 6 kardeş eşit sayıda paylaşırsa her birine kaç ceviz düşer?
 A) 10   B) 8   C) 12   D) 6

  

9- Dedemin 20 tavuğu vardı. Tavukların ½ sini sattı. Dedemin kaç tavuğu kaldı?
 A) 12   B) 8   C) 10   D) 6

  

10- 80 den bir önce gelen ve bir sonra gelen doğal sayılar, aşağıdakilerden hangisidir?
 A) 78-81   B) 79-81   C) 81-82   D) 76-81

  

Cevap Anahtarı

  

1-C, 2-C, 3-B, 4-B, 5-B, 6-A, 7-A, 8-D, 9-C, 10-B

  

1-)  32 ‘den başlayıp  3’ er ritmik sayma yaparken 6. sırada gelen sayı hangisidir?

  

a)  47                          b)  50                          c) 44                           d) 53

  

  

2-) Aşağıdakilerden hangisi bir küme oluşturmaz?

  

a) Haftanın günleri kümesi                            b)Sınıfımızdaki erkek öğrencilerin kümesi

  

c)Ormandaki bazı ağaçların kümesi               c)Okulumuzdaki öğretmenler kümesi
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3-) Aşağıdaki sayılar büyükten küçüğe doğru sıralandığında baştan ikinci sayı hangisi olur?

  

54 – 68 – 76 – 93

  

a) 96                           b) 73                           c) 68                           d) 54

  

  

4-) 8 yüzlük + 5 birlik şeklinde çözümlenmiş sayı aşağıdakilerden hangisidir?

  

a) 85                           b) 850                         c) 855                         d) 805

  

  

5-)  25 + Δ  = 100 işleminde, verilmeyen terim aşağıdakilerden hangisidir?

  

a) 85                           b) 75                           c) 25                           d) 50
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6-) Bir düzine kalemin 5 tanesi kırmızı, 4 tanesi mavi, geri kalanlar ise siyahtır.Siyah kalemlerin
sayısı kaçtır?

  

a) 3                             b) 9                             c) 14                           d) 5

  

  

7-) Bir çıkarma işleminde eksilen 35, çıkan 17 ise fark kaçtır?

  

a) 52                           b)19                            c) 53                           d) 18

  

  

8-) Bir defter 600 liradır. Kalem defterden  100 lira daha ucuz olduğuna göre bir defter ile bir
kalemin fiyatı kaç lira eder?

  

a) 500                         b) 700                         c) 1100                       d) 1400

  

  

9-) Hasan 7 yaşındadır.Babasının yaşı Tamer’in yaşının 4 katından 3 yaş fazladır.Tamer’in
annesi kaç yaşındadır?

  

a) 35                           b) 31                           c) 32                           d) 35
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10-) Bir annenin 4 tane çocuğu vardır.Cebindeki fındıkları her çocuğuna 7’er tane dağıtınca,
kendine 6 fındık kalıyor.Önceden annenin cebinde kaç fındık vardı?

  

a) 34                           b) 31                           c) 47                           d) 46
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